

Почему

нельзя спать напротив
зеркала?

Вот почему.

1. Откуда же взялась эта примета, и **почему** наши предки предпочитали не вешать **зеркала** в спальне? Объяснений этому достаточно много. Одно из самых распространенных – вера, что во время сна астральное тело человека покидает тело физическое и совершает путешествие в другие миры. Если в комнате есть **зеркало**, то астральное тело может попасть в зазеркалье и не вернуться обратно. В таком случае, физическое тело человека просто умирает. Действительно, с внезапной смертью людей во сне врачи сталкиваются регулярно, и многие из этих случаев с трудом поддаются объяснению. , , Но есть и другая версия – **зеркала** нарушают качественный и полноценный сон. Они словно магнитом вытягивают положительную энергию. Как результат, утром человек просыпается уставшим.

Почему

Нельзя дарить часы?

Вот почему.

1. Суеверие о том, что **нельзя дарить часы?** пришло к нам из Китая. Жители этой страны считают, что **часы**, полученные **в подарок** – это приглашение на похороны, только неизвестно чьи. Звучит данное поверье достаточно странно, но, тем не менее, многие люди в него охотно верят.
2. По нашим приметам считается, что **нельзя дарить часы**, так как они являются символом расставания. Именно поэтому не рекомендуется их **дарить** людям, которые вам очень дороги. Считается, что **часы** отсчитывают время до разлуки. А, если в качестве **подарка** преподнести **часы** на свадьбу, то брачный союз молодоженов будет не долгим и они вскоре разведутся.

Почему

Нельзя дарить ножи?

Вот почему.

1. В народе говорят, что дарить нож — плохая примета. Это суеверие пришло из глубокого прошлого и известно практически каждому современному человеку. Не стоит выбирать для подарка не только ножи, но и все остальные колющие и режущие предметы. Люди, жившие в древности, считали, что острые углы и режущие края уж очень полюбили нечистой силе. Поэтому вместе с подаренным ножом или кинжалом к человеку в подарок переходит и злой дух, который может привести к очень печальным последствиям. Эта старинная примета дошла до сегодняшних дней в немного измененном и более простом виде. Считается, что нож вызывает ссоры, горести и несчастья в жизни человека, который стал новым его обладателем.

А чего вы ещё хотели?
